Ежегодный турнир по смешанным единоборствам "Битва в Моздоке" собрал бойцов из всего северокавказского региона

    Помимо спортсменов из районов нашей республики, в соревнованиях приняли участие бойцы из всего северокавказского региона и стран Ближнего зарубежья - из Киргизии и Таджикистана. Профессиональные бои показали 13 бойцовских пар. Среди зрителей было немало гостей, в том числе республику посетил и почетный гость - непобежденный боец UFC Хамзат Чимаев. 
В турнире международного формата победителями стало немало спортсменов из Моздокского района - это особая гордость тренера и инициатора соревнований Магомета Сатиаджиева. 
- Молодые ребята развиваются, показывают себя на такой серьезной арене. Этот турнир - еще одна ступень для  большой бойцовской лиги. Мы стараемся делать все для того, чтобы у молодежи было больше возможностей себя проявить. Нам нужна сильная молодежь, нам нужна здоровая молодежь, ведь они наше будущее! - отметил Магомет Сатиаджиев.
Бойцовский клуб "Шах" под его руководством на сегодняшний день объединяет более 100 воспитанников. Ребята до 14 лет занимаются кикбоксингом, а с 15 лет в клубе обучают смешанным единоборствам. Высокий уровень подготовки спортсменов из Моздокского района отмечают и в Федерации смешанных единоборств республики. 
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